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Al Presidente del Consiglio regionale 

Antonello Aurigemma  

SEDE 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 

Oggetto: Art 10 della legge regionale 29 dicembre 2023, n 23- anomalia procedura amministrativa  

 

Premesso che  

L’articolo 10 della legge regionale 29 dicembre 2023, n. 23 concernente “centesimo anniversario della Morte 
di Giacomo Matteotti” dispone uno stanziamento di 80 mila euro per il 2024 per realizzare iniziative e 

manifestazioni a carattere culturale dedicate al centesimo anniversario della morte di Giacomo Matteotti; 

Il comma 2 del medesimo articolo prevede che con deliberazione della Giunta regionale, da adottarsi entro 

trenta giorni dalla data di entrata in vigore della presente legge, sono definite le iniziative e le manifestazioni 

e le relative modalità di svolgimento; 

Considerato che 

sul sito di Lazio Innova, si legge che: La Regione Lazio con nota 0079301 del 18/01/2024 ha incaricato 

Lazio Innova di provvedere alla pubblicazione di una manifestazione di interesse rivolta agli operatori 

interessati alla realizzazione delle suddette iniziative da realizzarsi entro il primo semestre dell’anno in 
corso; 

si legge, inoltre, che Lazio Innova, previo esperimento delle procedure previste dalla L. 241/1990, 

trasmetterà gli elenchi alla Regione, affinché la Giunta Regionale possa, con apposita deliberazione, 

individuare le iniziative e le manifestazioni che beneficeranno del sostegno, ai sensi del comma 2 

dell’articolo 10 della L.R. 23/2023. 

Considerato, inoltre che: 

- Ad oggi non risulta ancora adottata la deliberazione di Giunta regionale come previsto dal comma 2 

art.10 legge 23/2023; 

- il 29 gennaio 2024, Lazio Innova ha pubblicato l’invito a presentare manifestazioni di interesse per 
la realizzazione di eventi dedicati al Centesimo anniversario della morte di Giacomo Matteotti, con scadenza 

per la presentazione delle candidature a sabato 3 febbraio 2024. 

- Non risulta la Determina Dirigenziale per l’impegno delle risorse 
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INTERROGA 

IL PRESIDENTE DELLA REGIONE E/O LA GIUNTA REGIONALE 

 

Quali siano le motivazioni che hanno indotto a non rispettare la procedura amministrativa, conosciuta e 

consolidata sulla questione in oggetto. 

 

 

 

Michela Califano 
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